

心存侥幸闯红灯 一律曝光没商量

信阳消息 (记者 马依帆) 机动车闯红灯,曝光没商量!连日来,信阳交警官方微信持续曝光机动车闯红灯,高清照片将闯红灯的车辆特征、车牌号显露无遗。昨日,记者从交警部门获悉,为助力全国文明城市创建,市交警部门将持续对机动车闯红灯交通违法行为进行曝光。

在日常生活中,机动车闯红灯多是一种明知故犯的交通陋习。但仍有机动车驾驶员将文明驾驶抛诸脑后,心存侥幸闯红灯。昨日上午,中山路执勤交警向记者介绍,机动车闯红灯是严重危害交通安全的违法行为,一旦

发生事故,后果就非常严重。据了解,自8月初,市交警部门调取城区各路口的闯红灯照片,在微信公众号进行持续曝光。已先后曝光了春晓路与申城大道路口、工十路与工十五路路口、新七大道与新十大街路口等多个路口近百辆闯红灯车辆。

“那几条曝光闯红灯的微信我都看了,不文明行为就应该给予曝光。”市民刘佳丽告诉记者,“不管

是从个人安全考虑,还是从文明城市创建出发,大家都应该自觉遵守交通规则,维护交通秩序。”

市交警部门相关负责人表示,近期,为积极开展创建全国文明城市工作,市交警支队集中优势警力,对中心城区主要道路开展全方位交通秩序集中整治行动。针对行人闯红灯、机动车闯红灯、车辆乱停乱放等各类交通违法行为,将先后进行集中曝光。



酒后驾车

“兵分两路”躲交警 这俩好友受惩罚

信阳消息 (记者 马依帆) 好友聚餐喝酒实属人之常情,但酒后驾车,还自作聪明地“兵分两路”,以图通风报信,以躲开交警查酒驾。结果,两好友均被查获,受到严惩。

昨日,记者从市交警支队平桥勤务大队获悉,8月16日上午,这俩酒后驾车的好友已双双接受警方的处罚。根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,因饮酒驾驶,两

人分别被处以罚款2000元,记12分,暂扣6个月机动车驾驶证的行政处罚。

据介绍,前几日,市民吴某和沈某分别带着妻子在平桥聚餐,席间二人均有饮酒。当晚9时许,聚餐结束后,两人准备驾驶各自车辆回家。因担心被交警查获,两个高学历的“聪明人”便想出一计:“兵分两路”离开,若发现“风吹草动”,就及时联系。

结果事与愿违。当晚,吴某酒后驾驶,在新二十六大街与南京路交叉口红绿灯处被执勤交警拦住。几乎是同一时间,沈某在平桥区中心大道与南京路交叉口红绿灯处也被执勤交警查获。

交警部门提醒,饮酒助兴无可非议,但切记酒后不能开车,提高自身安全意识,在任何时候都不要心存侥幸,做到“开车不喝酒、喝酒不开车”。



两车相撞 一人受伤

昨日下午3时30分,平桥区平安大道中段发生一起交通事故。一辆红色雪佛兰轿车与一辆电动车发生碰撞,事故造成骑电动车的中年妇女受伤。现场市民第一时间拨打了110和120急救电话,受伤女士被送往医院救治。目前具体事故原因公安部门还在进一步调查之中。

本报记者 李亚云 摄

借车风险

“无辜”支付赔偿款 艰难追偿法院帮

信阳消息 (李 艳) 将车借给别人,不料发生了交通事故,范甲以此负上连带赔偿责任。随后,范甲向借车人范乙追偿,范乙却失踪了。近日,新县人民法院执结一起追偿权纠纷案件,范甲从执行法官手中接过15648.5元后,对法官连连表示感谢。

范甲和范乙本是同村人,关系较好,2015年5月16日,范乙向范甲借用车辆,并于当天发生交通事故,后经新县人民法院判决,范乙赔偿33515.75元,范甲对其中的22290元承担连带赔偿责任。

因范乙长期逃债,范甲支付了其承担的22290元。随后,范甲向范乙进行追偿。经新县人民法院判决:范乙于判决生效后30日内偿还范甲19447.5元。2018年4月12日判决生效后,范乙再次“失踪”,找不到人,也不履行生效判决书义务。

7月23日,范甲向法院申请强制执行,当天承办法官便打电话要求范乙到法院去,范乙没来;7月24日,经网络查控,范乙无银行存款。范乙在县城无房产,家住新县陡山河乡,山路崎岖,执行干警两次驱车

前往均未找到人,经打听范乙在县城打零工,平时基本不在家。人找不到,也没财产,案件一度陷入僵局。

8月7日中午12时50分许,天气炎热,高温酷暑下,承办法官得知范乙因事在乡里的饭店吃饭,开着一辆农用车,并且有车牌号。执行干警几经周折,终于找到了范乙并将其带走。在被带回的途中,范乙终于意识到事情的严重性,当即联系亲戚给他送钱。最终,与范甲和解,将15648.5元执行款送到了法院,该案得以顺利执结。

207

徐 诚 而已店长



“创建重在参与,文明贵在行动,践行就在我。我承诺,从自身一言一行做起,严格要求自己,做一个文明人。”

208

翟 莉 公司员工



“和谐是最宝贵的社会财富,文明是最亮丽的城市风景。我承诺,为创建文明城市添砖加瓦,为和谐美丽信阳做贡献。”

209

陈 颖 幼师



“微笑是最美的语言,文明是最好的名片。我承诺,无论是工作中还是生活中,微笑待人,文明用语,用微笑为城市文明代言。”

(本报记者 程云 整理)